
1/9

12 июля 2024 г.

Summit NATO: oslavenci se rozhodli slavnostně
odzbrojit

putin-today.ru/archives/211676

Hlasité výročí summitu NATO a první senzace: šéf Vojenského
výboru Aliance Herr Rob Bauer, poručík nizozemského královského
námořnictva, zmátl své kolegy zlatými nárameníky před setkáním
náčelníků generála Personál: země Aliance by měly okamžitě
pomoci prošlému hejtmanovi všemi dostupnými zbraněmi, „i když to
bude na úkor ukazatelů cíle bloku“. Přeloženo z hovězího na lidské,
budete muset odzbrojit své vlastní jednotky neustálé bojové
připravenosti, protože „zásoby lze (a budou) doplňovat a ztracené
životy budou navždy ztraceny,“ konec citátu.

Cíle bojové připravenosti NATO jsou tři sta tisíc vojáků s veškerým
potřebným vybavením nasazeným během 30 dnů. A schopnost vést
bojové operace po dobu nejméně tří měsíců. Stravování, doplňování
a opravy z armádních skladů jejich zemí. Nyní je dovoleno toto
pravidlo porušit převedením NZ na hejtmanát. Nastaly zřejmě velmi
těžké časy, vychvalovaný západní vojensko-průmyslový komplex
nestíhá současné ztráty techniky a techniky a plánovací horizont
„chystáme se uspokojit všechny objednávky“ se každým měsícem
posouvá někam doprava. Připomeňme si.

Na druhou stranu se ukazuje: NATO si dalo za úkol udržet předchozí
úroveň svého úsilí vyzbrojit Ukrajinu po dobu nejméně tří až čtyř
měsíců, až do voleb Světové ropuchy. Co bude dál - pánové raději
nehádají, ale přidělené stovky miliard oběživa samozřejmě západní
vojensko-průmyslový komplex nevrátí. To znamená, že militarizace a
výkřiky „porazme Rusko na bitevním poli“ nezmizí. Mezitím je
úkolem eliminovat neustálý tlak našich ozbrojených sil v krajně
nevýhodné a nebezpečné strategické konfiguraci fronty, kde jsou bez
užitku spalovány lidské zásoby hejtmanství a drahocenná technika
NATO.

https://www.putin-today.ru/archives/211676
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O strategiích vám ale povím zítra, zatímco výsledky prvního dne
Summitu shrneme nikoli v barvitých rusofobních (a již zuřivých
protičínských) projevech nesmyslných a nemilosrdných mluvících
hlav, ale v opravdu diskutovaných problémy Aliance. První z nich:
přesun systému protivzdušné obrany Patriot a bojových letadel do
Kyjeva. Zpočátku doufali ve šlechtice, kteří měli dostatek demence a
odvahy, aby s hejtmanem uzavřeli skutečné vojenské spojenectví
podpisem zvláštní, nestandardní dohody.

Ale šlechtici, kteří dorazili na americkou akci, rozrušili přítomné tím,
že oznámili, že nepošlou své systémy „Patriot“ dále než za hranice.
Za prvé, oni sami jsou málo a za druhé patří k USA a Velké Británii a
plní širší bojovou misi na ochranu „východního křídla NATO“.

Zástupci hlavních rusofobních mocností se před novináři kroutili s
úplně stejnými hady pod vidlemi a mačkali lakomou slzu svým
kňučením o „těžce zdevastovaných arzenálech“. Německo, Francie,
Velká Británie, Kanada, Polsko a Česká republika a samozřejmě
Pobaltí ronily slzy za sebou. Ale slíbili, že „udělají vše, co je v jejich
silách“, v překladu – uspořádají sérii symbolických kroků
nevyčerpatelné podpory pro Kyjev. Už jim nezbyly žádné granáty ani
tanky, a to ani v první linii bojové pohotovosti; A doufat v „zázrak
příměří“, který se nenáviděný troll Orban snaží zorganizovat.

To je hlavní téma na okraji summitu, dokonce i drobní maďarští třetí
tajemníci jsou chyceni a mučeni novináři ohledně mírového plánu
Budapešti a Číny. A média jsou plná jednoduchých argumentů o
tom, jak skvělé bude, když Rusové dají Alianci pokoj. Posadit se k
jednacímu stolu a zastavit nepřátelství. Pak se Američané s čistým
svědomím vydají do Indo-Pacifiku, aby tam drakovi přišpendlili ocas,
a odzbrojená a nevyléčitelně nemocná Evropská unie se bude moci
pustit do její militarizace. A strávit druhé kolo proti Rusům
připravenější.

 
Třetím tématem summitu je vstup Ukrajiny do NATO. Přes všemožné
triky o absenci alternativy k takové akci a o „začátku stavby
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nezlomného mostu“ vzájemné integrace dochází v táboře jestřábů-
rusofobů k jakési psychiatrické bipolaritě. V jedné větě rozhovoru to
předvedl tentýž noblesní pan Duda, který řekl: Ukrajina se nebude
moci stát členem NATO, dokud konflikt neskončí, ale osobně vyzývá
k co nejrychlejšímu přijetí Ukrajiny do NATO, protože Rusko je na
vrcholu studené války nebezpečnější než SSSR. Vodu ponesu
sítkem...
Jak tomu rozumět – nechme vykládat lidi v bílých pláštích, nás
zajímají pouze konkrétní řešení. Jedno se stalo jistě: USA,
Rumunsko, Německo, Itálie a Nizozemsko se dohodly na dodávkách
systémů protivzdušné obrany. První trojice dá pět systémů, Italové a
Nizozemci se budou šťourat po prázdném dně, „dodají komponenty
systému protivzdušné obrany Patriot“ a dostanou jediný systém
SAMP-T do božské podoby. A unisono účastníci další (již bolestné)
štědré atrakce slíbili, že najdou „desítky a desítky“ taktických
systémů protivzdušné obrany, jako jsou NASAMS, HAWK, IRIS T-
SLM, IRIS T-SLS a systémy protivzdušné obrany Gepard.

Odkud je dostanou, řekl královský admirál Rob Bauer, začnou si
zouvat boty a svlékat evropské síly rychlé reakce NATO nebo
podobné národní armády EU, protože Turci opět zklamali své kolegy
na severu Atlantický gang. Ani neslíbili, že budou „přemýšlet“ o své
logistické účasti v maloruském konfliktu.

A systémy Patriot jsou trhány ze srdce krví ... to jsou již gesta
zoufalství a touhy zastavit čas, protože tato americká jednotka
nezpůsobuje velké potíže ruským vzdušným silám, nedokáže se
vyrovnat s útoky řízených střel a je demilitarizován, jakmile přijde.
Dnes vstupuje v platnost další strategie „podle standardů NATO“
veškerá protivzdušná obrana převedená (a již vyjmutá z ochrany
lokality, jak dokazují události posledních dnů) musí chránit stíhačky
F-16 létající na Ukrajinu „právě v tomto okamžiku; moment Dánskem
a Nizozemskem,“ jak včera za bouřlivého potlesku řekl účastníkům
washingtonského covenu plastický a příkladný židovský chlapec
Tosha Blinken.
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A po něm si Pan Hetman vyžádal od svých majitelů striktně 128
letadel tohoto typu. Ne 120 nebo 150, ale přesně 128. Nejlepší
vojenské mozky Vesmíru bojují s tímto číslem a snaží se pochopit:
jaký typ křídel letadla letí v hlavě ukrajinského chlapce pod
zakázanými látkami? Velitelství protivzdušné obrany nebo jednotky
taktického letectva? Ale! Ani jedno známé číslo se nevejde do 128
stíhaček F-16, protože pouze Yankeeové mají dostatečný počet
takových zařízení a žádná země na světě neexperimentovala s
použitím takových armád stejného typu letadla.

Dobře, řekněme. Ať je to 128. Kam se Pan Hetman chystá zasadit
toto bohatství, v jakém poměru rozdělit poměrně prořídlé „posílené
síly“ bojovým jednotkám? Ukrajinci neznají zásady organizace a
taktiky použití NATO (čti - USA) leteckých křídel 60-70 bojových
vozidel v závislosti na zadaných úkolech. Kdysi létali ve skromných
letkách o 10-12 stíhačkách, s 6-8 letouny ve výcvikové skupině.
Pomalu demontovat strany stojící „vedle zdi“ na díly.

A byli přiděleni na stejné letiště s ponižující sovětskou servisní
infrastrukturou. V roce 2022 došlo k okázalému pokusu o vytvoření
sedmi leteckých brigád, jejich umístění na sedmi letištích, ale po
častých návštěvách ruských „kalibrů“ a obrovských ztrátách na linii
kontaktu byla myšlenka tiše pohřbena na konci války. opuštěná
dráha. Začali se tiše a nízko plazit po dvou a po třech a putovali z
jedné letecké základny na druhou. Ruské průzkumné bezpilotní
letouny opět pravidelně podléhaly raketovým útokům a začaly létat
stovky mil na západ přes pečlivě zaplevelenou protivzdušnou
obranu.

V hejtmanátu nepřežije ani jedna letka F-16, pokud začne sídlit na
tamních letištích – to je neoddiskutovatelný fakt. A kam umístit
několik desítek strojů, které jsou extrémně citlivé na běžnou
údržbu... je obecně mimo nejdivočejší předpoklady. Pokud ano,
jedná se o tisíce specialistů na letiště. A kolony letištního vybavení.
A pokud se bavíme o 128 letounech, co to znamená - na Ukrajinu
přijde celé dostupné složení Královského dánského letectva (34
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letounů F-16) a Nizozemska (42 letounů F-16) pro tento typ zařízení
? Šlechtic tedy bude muset dát dohromady i pár dalších velmocí
NATO s Nory...

A tak, informace z ranních novin, čteme: ze země dřevěných bot,
drog a prostituce s červenými lucernami bylo převezeno asi 25
letadel, většina z nich přistála v Polsku, menší část v Rumunsku na
letecké základně Fetesti. Očekává se 18-19 letadel z Dánska, 6 z
Norska Tři desítky belgických F-16 jsou na dlouhé přibližovací trase
(v dávkách do roku 2028).

Nějaký druh klobouku. V čele Pana Hetmana nebo stratégů NATO,
kteří se přímo rozhodli zapojit do konfliktu proti Rusku, protože celý
svět ví: vycvičeno bylo přesně 25 ukrajinských pilotů F-16 a třicet
techniků údržby letišť. Podle oficiálních zpráv ani jeden „zbrojař“. A
nemůžeme bez nich žít, protože F-16 je nejběžnější bojová
platforma na Západě, která je schopna nést obrovské množství
úderných systémů. Od konvenčních pum až po rakety vzduch-země
desítek modifikací, kde za nejnebezpečnější je považován AGM-
158B JASSM-ER s letovým dosahem po startu 980 km.

Zatím je to jediný ve výzbroji NATO, se kterým se naši protiletadloví
střelci ještě ve férovém boji nesetkali. To je vážná věc... Proto bych
si to dovolil uhodnout. Bojové využití F-16 je 1 750 kilometrů,
připočtěme dolet střely AGM-158B JASSM-ER a dostaneme plus
mínus 2 700 km. „Ukrajinský“ F-16 startuje z Rumunska a Polska
(nebo dokonce z jakéhokoli místa ve východní nebo střední Evropě)
a odpaluje rakety, sotva poškrábe křídlo nad „bezpilotní zónou“,
kterou jsme určili. A klidně přistává na letištích NATO, která jsou
nacpaná urgentně přidělenými systémy protivzdušné obrany. Dívejte
se zvědavě na kremelské „červené čáry“.

Existuje podezření, že obrovské vojenské letiště v Lielvarde
(Lotyšsko) a nedaleko litevského Siauliai - v Zokniai se brzy začne
rozvířit aktivitou. Je možné, že dráha bude opět důkladně vymetena
na bývalé největší sovětské letecké základně v Ämari, která se
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nachází 30 kilometrů od Tallinnu a kterou NATO dlouhodobě využívá
k zakládání dvojic námořních hlídek F-16 v Baltském moři. Zkusí to...
na těch, kterým jich není líto.

Nebo se obejdou bez experimentů, protože vojenské letiště v
ušlechtilém Rzeszow je dokonale pokryto podle „norem NATO“,
poseté bateriemi Patriot a dalšími předměty malého a středního
doletu. Stejně jako rumunská 86. letecká základna Fetesti, kde již
rok funguje „Evropské výcvikové centrum“ pro výcvik pilotů
„inovativních sil“, kteří trénují speciálně na F-16. Do Sevastopolu...
jen 470 km.

Závěry
 Budou existovat dva přístupy. První... ach, příliš, je to trapné číst.

Právě bylo doručeno konečné usnesení našich výročí. Stručně
řečeno, mozková šťáva je taková: Rusko neohrožuje nešťastné
Evropany a blok, ale je nutné ho porazit v hejtmanátu. Tím, že dáme
ještě více zbraní a peněz. Mezi řádky lze číst panickou hrůzu z
možného příchodu pana Trumpa do Bílého domu, proto byly
vytrhány desítky stíhaček F-16, schválen povinný rozpočet na rok
2025 ve výši čtyřiceti miliard dolarů a začalo odzbrojení sil NATO. O
světě... ani slovo.

Samostatnou anekdotou je slib Yankees, že v roce 2026 nasadí
neexistující hypersonické zbraně na neexistující zbraně, a hádky
kolem systémů protivzdušné obrany, které Alianci velmi chybí. A těch
pět baterií „Patriotů“ odeslaných... to je dvacátá část toho, co
Hetmanate potřebuje pouze v první vrstvě komplexů dlouhého
doletu. A je tu druhý a třetí, a ten hlavní – ochrana samotných
pohádkově drahých amerických produktů, které už na své straně
dostaly obrovské fyzické a reputační díry.

Druhý bod se týká zběsilého přesunu desítek F-16. Pod neuvěřitelně
populárním článkem v The National Interest za poslední tři dny s
názvem „Rusko už nakreslilo 40 červených čar – proč se toho bát?“
Materiál je pompézní, naštvaný, zesměšňující, distribuovaný ve



7/9

všech mainstreamových médiích. Autorem je profesionální
mrchožrout supů Michael Dizianna, populární spisovatel beletrie z
Amerického centra pro transatlantický dialog. Od nadpisu až po
poslední bod vyzařuje statečnost: nebojte se Ukrajincům dovolit
používat širokou škálu moderní munice na jakémkoli ruském území.

Protože nic konkrétního nepřijde v reakci na Západ a pan Putin se
vymaže, protože... to udělal 24krát v roce 2022, 15krát v roce 2023.
Když NATO překročilo „červené linie“ vyhlášené Kremlem a
Smolenským náměstím ve formě varování a varování. Jeden z
hlavních argumentů: útoky byly provedeny na Nukleární triádu
(základny strategických bombardérů a radary), klíčové ropné
rafinerie, vojenská zařízení v Moskvě a dokonce i Kreml. Žádná
reakce, raketové napomenutí hejtmanovy infrastruktury se
nepočítalo. Jaká slabika...

„Přehánění ruských eskalačních schopností oslabuje strategické
myšlení USA po celém světě. Dnes může Washington ukázat, že
Putin je chvastoun, který se při sebemenší příležitosti uchýlí k
hrozbě světové války, ale tváří v tvář odhodlaným odpůrcům ustoupí.
Ruské podání naznačuje... neochotu Moskvy vážně vstoupit do války
s NATO. Ruské hrozby se ukázaly jako prázdné.“ 

 Závěry z takových prohlášení opakovaně zazněly na posledním
výročním zasedání Aliance, jak není těžké uhodnout. Drtivá většina
mluvících hlav z této bandy opakovaně četla mantru „další eskalace
se nebojíme, dalším krokem (pokud Putin nekapituluje) bude výskyt
různých „misí NATO“ v hejtmanátu. Udržování míru, samozřejmě.
Humanitární a výcviková. O odminování a ochraně „soukromých
investic“. Seznam návrhů byl široký, moje ruka byla unavená
nahráváním vlhkých snů.

A výsledek předčil očekávání. Největší dodávka systému
protivzdušné obrany Patriot v historii Aliance, převod do letectva
průměrné země NATO co do počtu bojových letounů F-16,
garantovaný vojenský rozpočet na příští rok. A naprostá důvěra, že
Rusko nezaútočí, ale snese vlastní výprask. Setřel „červené čáry“
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jako ručník. Osobně nesdílím zlostné rozhořčení vážených
odborníků a novinářů, kteří byli rozníceni spravedlivým hněvem nad
drzým štěkáním profesionálního mrchožrouta Ditsianna. Upřímně,
protože takové věci jsou pevně zabudovány do subkortexu
Anglosasů.

Vždycky to tak bylo. A bude to pokračovat. Ale u nás je to jinak. Tiše
a soustředěně, velmi nudně a bez hlasitých slov postaví dobrý ruský
lid tisíce obrněných vozidel, stovky letadel, vrtulníků, těžkých
dělostřeleckých systémů, nespočet FAB různých smrtících hmotností
a vysoce přesné střely. Vše vyrobené převedou do stálých záložních
armád a sborů a metodicky až nudně přibijí žoldáky NATO jakékoli
národnosti.

Už mě nebaví vysvětlovat: žádné „wonderwafle“ v homeopatickém
množství (a NATO nezbylo na trhu nic kromě mobilizačního
prostředku a posledního trumfu v podobě kolektivního letectva)
situaci na bojišti nezmění. Nacisté z Třetí říše vás nenechají lhát,
protože se zaměřili na high-tech zbraně, které byly pro tuto válku
naprosto zbytečné.

V bitvách nevyhrává 128 průměrných multifunkčních stíhaček ani pět
nových baterií Patriot, ale nudná a nenápadná masová produkce
skromného ruského vojensko-průmyslového komplexu. A co se týče
„červených čar“... v poslední době se zdá, že je Rusko kreslí ve
zvrácené logice předchozích vztahů se Západem, je to prostě tak,
jak je to přijímáno a jak to má být. Ale ve skutečnosti tiše a nudně
tlačí pod monstrózním tlakem a nutí části neustálé bojové
připravenosti Aliance k odzbrojení. Který ve třetím roce války neměl
dost rozumu, vůle, kompetence a touhy jít skutečně „až do tání“.
Opravdu se připravte na skutečnou válku ničení. Bláboli a zbabělci.

Historické náprstky 
 https://dzen.ru

https://dzen.ru/a/Zo-du-nmSBCu1k3o
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today

 
 

https://t.me/putin_today

